

Строительные работы на улице Трактовая в Иркутске приостановлены из-за резкого похолодаания

Ремонт дороги ведется уже второй год, на него потрачено восемьдесят шесть миллионов рублей. Большая часть средств ушла на замену ливневой канализации.

Подрядчикам осталось заасфальтировать только один километр дороги. Но сейчас на улице слишком холодно для того, чтобы укладывать асфальт. Строители выполняют подготовительные работы. Если температура не повысится, то укладку дорожного покрытия придется отложить до весны.

Впрочем, главную задачу, успокаивают подрядчики, они успели выполнить. Заменили водоотвод. Эта часть работ по ремонту улицы была самой масштабной. Только проект новой ливневой канализации разрабатывали больше года. В результате проблему постоянных луж решили следующим образом: новое асфальтовое покрытие на дороге положили под наклоном. Один край выше другого на пол метра. Вся дождевая вода будет попадать в сток, а оттуда — в ближайшие естественные водоемы.

Андрей Сапогов, главный инженер подрядной организации: «На данный момент, хочу всех успокоить, водовод решен. То есть мы успели сделать разуклонку, и теперь уже луж таких, как на Трактовой, по крайней мере на том участке, который мы сделали, уже не будет».

Улица Трактовая была построена в шестидесятые годы и стала главной артерией, связывающей Ленинский район с центром Иркутска. По этой же дороге идет основной поток транзитных автомобилей на запад. Новое дорожное покрытие укладывают с учетом возросших нагрузок: толщину улицы наращивают не гравием, а только за счет асфальта. Кроме того, Трактовая построена на болотистой местности, вдоль дороги — несколько небольших озер. Их берега постепенно разрушались.

Валерий Алещев, начальник дорожно-мостового отдела комитета по жилищно-коммунальному хозяйству администрации г. Иркутска: «Были так же выполнены работы по укреплению откосов насыпями гобионовыми в районе озер, в районе „Бакалеи“, где эти озера».

Строители выходят на работу каждый день, и, как только позволит погода, продолжат укладывать асфальт. Подрядчики надеются сдать объект к тридцатому октября — на полгода раньше срока, установленного контрактом.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК, ИРКУТСК 2258 11.10.2007, 12:53

URL: <https://babr24.com/?ADE=40390> Bytes: 2061 / 2061 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта